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  ) ـ اعمال جبري روي تابع سوم (فصل دوم ـ درس (عزيزي)

  آوريم: ها را به دست مي معادله خطـ » 1«گزينه  - 5

g(x) x , f (x) x    1 1   

  
  ) ـ اعمال جبري روي تابع سوم (فصل دوم ـ درس (عزيزي)

  ـ » 4«گزينه  - 6

fنمودار تابع g(x) شامل يك نقطه استf g f gD D D { } (f g)( )       2 2Ι ο ο ο   

  ) ـ اعمال جبري روي تابع (فصل دوم ـ درس سوم يزي)(عز

  ـ » 1«گزينه  - 7

f ( )
x f ( )

g( )

1 2
2 1 2

1 1
     


   

  ) ـ اعمال جبري روي تابع (فصل دوم ـ درس سوم (عزيزي)

  ـ » 2«گزينه  - 8

x ــه ــد ياران  بع
25 مجموع درآمد افراد    مجموع درآمد افراد  20000

50 50 50

2 2 2




   خط فقر قبل يارانه  

25 مجموع درآمد افراد  25  مجموع درآمد افراد  20000
50 50 50

2 2




  

20000

50



2
5000

2
 تغيير خط فقر   

  ) ـ خط فقر اول(فصل سوم ـ درس  (عزيزي)



  ـ » 4«گزينه  - 9

( / / )
/


  

17 1 10 3
100 %6 8

100
  تورم 

  ) ـ شاخص بهاي كالا اول(فصل سوم ـ درس  (عزيزي)

  ـ » 4«گزينه  -10

   x تعداد افراد بيكار جامعه  

   300 50  تعداد افراد شاغل250
x

x

20

300
 

 100
x x x

5

5 300 50      نرخ بيكاري  

  ) ـ شاخص بيكاري اول(فصل سوم ـ درس (عزيزي) 


